
Код та назва дисципліни 
 2-223-13_Основи психотерапії в медсестринській 
діяльності 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Фаузі Є.С. 

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Другий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як етика та 
деонтологія, психологія спілкування в медичній сфері, 

медсестринство в психіатрії.  

Що буде вивчатися 

Будуть вивчатися теоретичні основи психотерапевтичної 

практики; показання та обмеження для здійснення 
психотерапії; принципи організації психотерапевтичної 

інтервенції; сучасні напрямки вітчизняної та світової 
психотерапії.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення даної дисципліни надає можливість здобувачам 
вищої освіти сформувати уявлення щодо психотерапії та 

її ролі в сучасному суспільстві, щодо основних сучасних 
напрямків психотерапії, а також про особливості 
консультативного та психотерапевтичного процесу й 

психотехнік різних методів психотерапії. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здобувачі засвоять загальні поняття та методи 

психотерапії, специфіку особливості професійної 
діяльності психотерапевта, особливості терапевтичного 

впливу у різних напрямках сучасної психотерапії, а також 
застосування психотерапевтичних методик в 
медсестринському процесі. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані знання дозволять формулювати уявлення про 

людину в рамках дихотомії «норма-патологія»; 
орієнтуватися на вербальні та невербальні 
характеристики пацієнта при формулюванні відношення 

до нього; проводити терапевтичне інтерв’ю. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


